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� 1. Íàïèñàòü áåçûìÿííóþ ôóíêöèþ f(x) = x3 è ïîñòðîèòü å¼ ãðàôèê.
� 2. Íàïèñàòü m-ôóíêöèþ p = genpoly(a,b,c), ãåíåðèðóþùóþ ïîëèíîì âèäà ax2+bx+c

â âèäå áåçûìÿííîé ôóíêöèè, è ïîñòðîèòü ãðàôèê ýòîãî ïîëèíîìà.
� 3. Íàïèñàòü m-ôóíêöèþ df = deriv(f,x), ÷èñëåííî ðàññ÷èòûâàþùóþ çíà÷åíèÿ ïðî-

èçâîäíîé áåçûìÿííîé ôóíêöèè f=@(x)... äëÿ çíà÷åíèÿ àðãóìåíòà x ïî ôîðìóëå.

df

dx
≈ f(x + ∆x) − f(x− ∆x)

2∆x
� 4. Îòëàäèòü ïðîãðàììó ñ îøèáêàìè buggy_newton.m

x=x0+2*eps; x0=1.5;

while abs(x-xo) < eps

x=xo;

f=x^3-2; df=3*(x^2);

x=x0-f/df; disp(x);

end

� 5. Íàïèñàòü m-ôàéë fact_ex.m, ñîäåðæàùåé äâå ôóíêöèè: (1) fact, ñîäåðæàùóþ ðå-
àëèçàöèþ ôàêòîðèàëà (ìîæíî ÷åðåç ôóíêöèþ prod), (2) fact_ex, äåìîíñòèðóþùóþ ðàáîòó
ôóíêöèè fact.

� 6. Äîïîëíèòü ïðèìåð 5 ïðîâåðêîé âõîäíûõ àðãóìåíòîâ ôóíêöèè fact è âûâîäîì îøè-
áîê ñ ïîìîùüþ ôóíêöèè error.
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